

**BUDAPEST XXI.
KERÜLET**



**CSEPEL
ÖNKORMÁNYZATA**

ALPOLGÁRMESTER

JAVASLAT

HPV elleni védőoltások támogatására

Készítette: **Dr. Juhász György**, Csepeli Egészségügyi Szolgálat mb.intézményvezető

Előterjesztő: **Morovik Attila**
alpolgármester

Az előterjesztés egyeztetve: a melléklet szerint
Lombos Antal Szociális és Egészségügyi Ágazat ágazatvezető

Az előterjesztő megtárgyalásra javasolja:

Humánerőforrás Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szeles Gábor
Jegyző

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testület
2010. évi 267 sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2010. 12. 16.

A leadás időpontja: 2010. december 3 nap

Testületi ülés időpontja:
2010. december 16.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros XXI. Kerület Csepel Önkormányzat Képviselő-testülete 571/2010. (XI.4.) Kt. sz. határozatának megfelelően a Humán Erőforrás Bizottság által felkért - egészségügyi szakemberekből álló – munkacsoport kidolgozta az önkéntes, Önkormányzat által 100 %-ig támogatott HPV (Humán Papilloma Vírus) elleni oltás bevezetésének feltételeire vonatkozó javaslatát.

A HPV vírusnak több, mint száz típusa ismert, amelyek közül egyes fajták méhnyakrákot okozhatnak. A HPV fertőzés elsősorban szexuális úton terjed, a 15-24 éves korosztály csaknem egynegyede fertőzött a vírussal. A fertőzés az esetek nagy részében tünetmentesen lezajlik, de egyes esetekben tartóssá válik, és az évek során (legjellemzőbben 35-55 éves kor között) méhnyakrákhoz vezet. Szakmailag bizonyított, hogy a méhnyakrák kialakulását 99,7%-ban humán papilloma vírusok okozzák, leggyakrabban a 16-os és 18-as típus. Magyarországon évente 1200 új méhnyakrák esetet diagnosztizálnak, és közel 500 az ezzel összefügsbe hozható halálesetek száma, ez háromszorosa az európai átlagnak.

A vírus okozta méhnyakrák megelőzésében egyaránt alkalmazható a primer és szekunder prevenció. A primer prevenció a vakcinával történő megelőzés, míg a szekunder prevencióban a citológiai szűrés és az elváltozások sebészi megoldása az alkalmazott eljárás, mivel hatékony gyógyszeres terápia nem áll rendelkezésre. A vakcinációval végzett méhnyakrák prevenció költséghatékonyasága a legnagyobb, amennyiben a védőoltást a szexuális élet megkezdése előtt alkalmazzák. A nemi élet megkezdése előtt beadott **3 részből álló védőoltás** közel 100%-os védelmet nyújt a vakcinával megelőzhető betegségek ellen.

Az Egészségbiztosítási Pénztár nem támogatja az oltóanyagot, amely teljes áron jelentős anyagi megterhelést jelent a családoknak. A prevenciós programok keretében Budapest több kerületében és vidéken is egyre több helyen biztosítják az önkormányzatok ingyenesen a 13-18 éves lányok részére a védőoltást.

Javasoljuk, hogy Budapest, XXI., Csepel Önkormányzata Képviselő Testülete a 2011-es év költségvetésében 15 millió forintot biztosítson a 13 éves korú csepeli leánygyermekek ingyenes 3 részből álló HPV elleni védőoltására.

A munkacsoport javaslata szerint az Önkormányzat által ingyenesen biztosított védőoltásban 2011-ben azok a XXI. kerületben állandó lakhellyel rendelkező 13 éves leánygyermek részesülhetnek, akik 1998. január 01-e és december 31-e között születtek, és akiknek legalább egy szülője (illetve gyámja) állandó csepeli bejelentett lakóhellyel rendelkezik az oltás igénylésének időpontjában.

A javasolt életkorban már megfelelően érett az immunrendszer ahhoz, hogy kialakuljon az immunválasz.

A védőoltás beszerzése nyílt közbeszerzési eljárás keretében történhet.

Az előzetes tapasztalatok alapján - az oltandó korosztály kb. 85-90%-a veszi általában igénybe az ingyenes védőoltást. A lakcímnnyilvántartás jelenlegi adatai szerint a 13 éves korú, állandó bejelentett lakcímmel rendelkező leányok 2011-ben 330 fő, ezt figyelembe véve 300 fő körül alakulhat a 2011-ben védőoltást igénylők száma.

A közbeszerzési eljáráson nyertes pályázónak vállalnia kell, hogy a 2011-ben mindazon csepeli állandó bejelentett lakóhellyel rendelkezők számára, akik a Csepeli Egészségügyi Szolgálat útján igénylik a HPV oltást, az oltóanyagot a nyertes pályázatban szereplő kedvezményes áron biztosítja.

2011-től kezdődően évente felmenő rendszerben részesülhet a kerület leány-lakossága az Önkormányzat által biztosított ingyenes HPV oltásban.

Az oltások beadására április-május-szeptember hónapokban kerülhet sor, így az iskolai szorgalmi időre tekintettel, könnyebben szervezhető az oltások kampányszerű beadása.

Az oltással kapcsolatos teljes körű bonyolítást (mindennemű tájékoztatást, értesítést az oltás beadásának idejéről, helyéről, stb.) a Szülészeti-, és Nőgyógyászati Prevenációs Tudományos Társaság végezné térítésmentesen. Az Önkormányzat a Csepeli Egészségügyi Szolgálat közreműködésével biztosítja a közbeszerzési eljárásban nyertes cég vakcináját.

Budapest, 2010. december 1.


Morovik Attila
alpolgármester

Határozati javaslatok:

- 1) Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2011-től felmenő rendszerben ingyenesen biztosítja a HPV elleni háromszori védőoltást azoknak a XXI. kerületben bejelentett (állandó) lakóhellyel rendelkező 13 éves leánygyermeknek, akik 1998. január 01-e és december 31-e között születtek, és akiknek legalább egy szülője (illetve gyámja) szintén XXI. kerületi bejelentett (állandó) lakóhellyel rendelkezik. Felkéri a Polgármestert, hogy a Csepeli Egészségügyi Szolgáltatón keresztül gondoskodjék a védőoltás beadásának lebonyolításáról, továbbá gondoskodjék arról, hogy a 2012-2014 közötti időszakban az önkormányzat évenkénti költségvetési rendeletének előkészítése során ez a feladat tervezésre kerüljön.

Határidő:	azonnal
Felelős:	Németh Szilárd polgármester
Végrehajtás előkészítéséért felelős:	Dr. Juhász György mb.intézményvezető

A határozati javaslat elfogadásához a képviselők minősített többségi támogató szavazata szükséges.

- 2) Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetésében 15 millió forint előirányzatot biztosít az ingyenes HPV védőoltásra.

Határidő:	azonnal
Felelős:	Németh Szilárd polgármester
Végrehajtás előkészítéséért felelős:	Halmos Istvánné ágazatvezető

A határozati javaslat elfogadásához a képviselők minősített többségi támogató szavazata szükséges.

- 3) Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a Polgármestert, gondoskodjék a HPV védőoltással kapcsolatos közbeszerzési eljárás lefolytatásáról a kerületben bejelentett (állandó) lakóhellyel rendelkező 1998-ben született leányok számára az alábbiak figyelembe vételével:

- A nyertes pályázó vállalja, hogy 2011-ben mindazon csepeli bejelentett (állandó) lakóhellyel rendelkezők számára, akik a Csepeli Egészségügyi Szolgálat útján igénylik a HPV oltást, az oltóanyagot a pályázatban vállalt kedvezményes áron biztosítja,
- Az oltóanyag 70 %-a az eredményhirdetést követően megrendelésre kerül, a további 30 %- megrendelésére opcionálisan kerül sor az igénylők számának figyelembe vételével.

Határidő:

azonnal

Felelős:

Németh Szilárd polgármester

Végrehajtás előkészítéséért felelős:

Dr. Juhász György mb.intézményvezető

A határozati javaslat elfogadásához a képviselők egyszerű többségi támogató szavazata szükséges.

Melléklet

a „Javaslat HPV elleni védőoltások támogatására” *című előterjesztéshez.*

Előterjesztés egyeztetve:

Lombos Antal

Szociális és Egészségügyi Ágazat ágazatvezetőjével

Az előterjesztéssel kapcsolatosan megfogalmazott vélemény, javaslat, észrevétel:

Az előterjesztéssel kapcsolatosan nincs észrevételem.

Budapest, 2010. december 1.

Lombos Antal sk.
ágazatvezető